Hydrobar®

Aullenzahnradpumpe XV-Serie
Baugrofle 3

21,10 - 54,60 ccm/U, -300 bar

Frontflansch: 146mm - SAE B

Einpass: @ 101,6mm O fl 4 O 2 7
Welle: Verzahnt 16/32 DP - 13 Zahne SAE J498 =

Olanschliisse: BOSCH Flansch

www.hydrobar.de



AuBenzahnradpumpen BaugroBe 3 EINPASS(%) 707 [@- SAEB

XV-Serie

Frontflansch: 146mm-SAE B

Einpass: @ 101,6mm

Welle:  Verzahnt 16/32DP-
13Z&dhne SAE J498

Olanschliisse: BOSCH Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Kérper: Alu
Enddeckel: Alu

Bestell-Nr. Technische Daten Dimensionen

Fordervolumen
linksdrehend
rechtsdrehend
Arbeitsdruck
max. zuléssiges
Wellendrehmoment
in Nm
Mindestdrezahl
Spitzendrehzahl
Gewicht Kg

21,10 | 014-027-01050 | 014-027-01000 | 280 264 700 3000 | 1290 | 63,5 | @25 | @55 | M8x1,25 | @18 | @55 |M8x1,.25 7,15
26,97 | 014-027-01150 | 014-027-01100 = 250 264 700 3000 | 133,01 655 | @25 | @55 | M8x1,25 | @18 | @55 |M8x1,25 7,25
32,27 | 014-027-01250 | 014-027-01200 | 250 264 700 3000 | 1380 | 680 | @25 | @55 | M8x1,25 | 18 | @55 M8x125/ 7,39
3847 | 014-027-01350 | 014-027-01300 | 250 264 700 2800 | 143,0 | 70,5 | @25 | @55 | M8x1,25 | 18 | @55 M8x1.25/ 7,52
4344 | 014-027-01450 | 014-027-01400 | 250 264 700 2800 | 1470 | 72,5 | @25 | @55 | M8x125 | @18 | @55 |M8x1,25 7,63
47,16 | 014-027-01550 | 014-027-01500 = 230 264 700 2800 | 1500 = 74,0 | @25 | @55 | M8x1,25 | @18 | @55 |M8x1.25 7,71
50,88 | 014-027-01650 | 014-027-01600 | 230 264 700 2800 | 153,0 | 75,5 | @25 | @55 | M8x1,25 | @18 | @55 'M8x125 7,79
54,60 = 014-027-01750 | 014-027-01700 | 230 264 700 2300 | 156,0 | 77,0 | @25 | @55 | M8x1,25 | 18 | @55 M8x1.25 7,87
60,81 | 014-027-01850 | 014-027-01800 | 230 264 700 2300 | 161,0 | 79,5 | @25 | @55 | M8x1,25 | 18 | @55 |M8x1,25/ 801
64,53 | 014-027-01950 | 014-027-01900 | 210 264 700 2300 | 164,0 810 | @25 @55 | M8x1,25 | @25 | @55 M8x1,25 8,09
70,74 | 014-027-02050 | 014-027-02000 | 200 264 700 2300 | 1690 = 83,5 | @25 | @55 | M8x1,25 | @25 | @55 |M8x1,25 822
7446 | 014-027-02150 | 014-027-02100 | 180 264 700 2300 | 172,01 850 | @25 @55 | M8x1,25 | @25 | @55 M8x1,25 830

86,87 = 014-027-02250 | 014-027-02200 | 150 | 264 700 | 2300 1820 | 900 | @25 | @55 | M8x125 @25 | @55  M8x125 857
174 A a2,
146 B o E 0g
16 95 é .:*I_; 113
()}
- O
= ~ ES
bo
— = / S § g
=
== ~
- o =
7, @‘\ ° 4 .
| L 8 R
Q. © i ‘ y
= = /]}r | 29
S
o~ 33,55 i
D 1"; =
@ 143 E ®

T.1=60+65 [Nm] —~Anzugsmoment -Schrauben M10
T.2=264 [Nm] -zuldssiges Wellendrehmoment

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0

Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit grofter Sorgfalt erstellt. Fir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr ibernehmen. Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise,
der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsflihrung unzulassig. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor,
jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



Mit Druck entspannter umgehen

Ihr Spezialist fur alle Aufgaben rund um die Hydraulik und Pneumatik

JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!

EEEREEE
ENEEEEE

Hydrobar®

Weitere Informationen erhalten Sie hier:
Hydraulik und Pneumatik GmbH

@” Telefon 0 70 31.49 94-0 Umberto-Nobile-Str. 16
Telefax 0 70 31.49 94-90 71063 Sindelfingen (Flugfeld)
verkauf@hydrobar.de www.hydrobar.de

Technische Anderungen, auch ohne Vorankiindigungen, vorbehalten. Fiir die inhaltliche Richtigkeit und Vollstandigkeit der Angaben ist der Hersteller
verantwortlich. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend.


https://www.hydrobar.de/anfrage.html

